
Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

7 czerwca 2026 

I czyt. Pwt 8, 2-3.14b-16a 

II czyt. 1 Kor 10, 16-17 

Ref. Psalmu 147: „Kościele święty, chwal swojego 

Pana.” 

Ewangelia: J 6, 51-58 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Dzisiejsza uroczystość porusza temat duchowego 

pokarmu. W Księdze Powtórzonego Prawa Bóg karmi 

Izraelitów manną, przypominając, że „nie tylko chlebem 

żyje człowiek”. Manna była zapowiedzią Eucharystii – 

prawdziwego pokarmu, który daje życie wieczne. 

Orygenes widział w mannie symbol Chrystusa, który jest 

naszym duchowym pokarmem. W Liście do Koryntian 

Święty Paweł mówi, że Eucharystia łączy wierzących w 

jedność z Chrystusem i ze sobą nawzajem. W Ewangelii 

Jezus mówi, że „Ciało moje jest prawdziwym 

pokarmem”. Dla Orygenesa te słowa oznaczają, że Jezus 

zaspokaja nasze duchowe pragnienia. Eucharystia daje 

nam siłę, by nieustannie iść drogą wiary. Przyjmijmy 

duchowy pokarm, którym Bóg chce karmić nas w drodze 

do wieczności. 
 

BOŻE CIAŁO 
 

Dziś wielbimy Boga za sakramentalną obecność Pana 

Jezusa w Eucharystii. Słowa Chrystusa Pana, że zostanie 

z nami aż do skończenia świata, mają znaczenie nie tylko 

symboliczne. W Eucharystii Chrystus obecny jest realnie 

i prawdziwie wraz ze swoim Ciałem, Krwią, Duszą i 

Bóstwem. Najpiękniejszym uczczeniem Boga jest 

uczestnictwo we Mszy Świętej i przyjęcie Komunii 

Świętej. Pamiętajmy, że Chrystus chce być obecny w 

naszym życiu osobistym, rodzinnym, zawodowym, 

społecznym i narodowym nie tylko od święta, ale przede 

wszystkim na co dzień. 
 

PROCESJA BOŻEGO CIAŁA 
 

Po Mszy św. o godz. 11:00 odbędzie się uroczysta 

procesja do czterech ołtarzy. Prosimy panów z komitetu o 

zabezpieczenie trasy procesji. Procesja zakończy się przy 

czwartym ołtarzu na parkingu Credit Union. Dzisiaj nie 

ma Mszy św. o godz. 13:00.  
 

MARYGROVE CAMP 
 

W przyszłą niedzielę we wszystkich kościołach 

Archidiecezji Toronto zbierana będzie druga kolekta na 

Marygrove Camp, który prowadzony jest przez 

Towarzystwo św. Wincentego a Paulo. Każdego roku 

ponad 1000 dziewcząt z problemami finansowymi lub 

domowymi korzysta z dofinansowanego, radosnego 

obozu w obozie Marygrove Camp. Prosimy o hojne 

wsparcie tej ważnej inicjatywy. Kopertki znajdują się w 

rocznych zestawach.  
 

PODZIĘKOWANIE 
 

Dziękuję za uczestnictwo w dzisiejszej procesji, 

zwłaszcza tym, którzy wzięli udział w budowie i 

dekorowaniu czterech stacyjnych ołtarzy. Szczególnie 

dziękuję tym, którzy pomogli w organizowaniu procesji: 

ministrantom, Komitetowym, woluntariuszom, 

Harcerkom i wszystkim zaangażowanym. Wiara jest do 

pewnego stopnia sprawą osobistą, gdyż to my 

podejmujemy decyzję, czy opowiadamy się za Bogiem. 

Mamy jednak obowiązek wyznawania jej publicznie i 

mężnego bronienia. Chrystus Pan wzywa do przyznania 

się do Niego wobec ludzi. Pamiętajmy, że świat 

potrzebuje dziś bardziej świadków niż nauczycieli, a my 

jako chrześcijanie mamy być światłem w pielgrzymce 

wiary. 
 

UROCZYSTOŚĆ  

NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA 
 

W piątek, 12 czerwca, przypada uroczystość 

Najświętszego Serca Pana Jezusa. Cały czerwiec 

poświęcony jest czci Bożego Serca. Ten kult na naszej 

ziemi zawsze był bardzo żywy. To na prośbę polskich 

biskupów papież Klemens XIII w 1765 roku uroczystość 

Najświętszego Serca Pana Jezusa rozciągnął na cały 

Kościół. Wielu pamięta jeszcze praktykę specjalnego 

poświęcenia rodzin Najświętszemu Sercu. Tyle pokoleń 

dobrych ojców i matek, tyle powołań kapłańskich i 

zakonnych kształtowało się w szkole Jezusowego Serca! 

To Serce jest źródłem miłosierdzia dla współczesnego 

człowieka i świata. Z racji uroczystości w najbliższy 

piątek nie będzie obowiązywał post od potraw mięsnych. 
 

NIEPOKALANE SERCE  

NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 
 

Natomiast w sobotę, 13 czerwca, zwracamy się do 

Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny. Ona 

nieustannie prowadzi nas do swego Syna i ciągle 

podpowiada: „Uczyńcie, co mój Syn wam powie…”. 
 

NABOŻEŃSTWO DO MATKI BOŻEJ FATIMSKIEJ 
 

Nasza wspólnota parafialna idąc za wezwaniem Matki 

Bożej Fatimskiej pragnie spotykać się na wspólnej 

modlitwie. 13 czerwca o godz. 18:00, w naszym kościele 

parafialnym odbędzie się Nabożeństwo Fatimskie, do 

udziału w którym serdecznie zapraszamy. W programie 

Różaniec Fatimski i Msza święta o godz. 19:00. 
 

ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY 
 

Nasza parafia organizuje wyjazd na 41. Światowe Dni 

Młodzieży w Korei Południowej w Seulu, które odbędą 

się odbędą się w dniach 3-8 sierpnia 2027 roku. 

Wydarzenie będzie przebiegało pod hasłem „Odwagi! Ja 

zwyciężyłem świat!” Słowa zostały zaczerpnięte z mowy 

pożegnalnej Jezusa do uczniów z Ewangelii św. Jana. 

Młodzież zainteresowaną wyjazdem prosimy o kontakt z 

o. Pawłem. Ponad 4 tys. młodych Polaków zadeklarowało 



już udział w Światowych Dniach Młodzieży w Seulu w 

2027 r. Najwięcej zgłoszeń jest z dwóch warszawskich 

diecezji oraz archidiecezji krakowskiej i gdańskiej.  
 

POLSKI OŁTARZ W MIDLAND 
 

W tym roku przypada jubileusz 100-lecie Sanktuarium 

Męczenników kanadyjskich oraz 70 lecie polskich 

pielgrzymek do Midland. W 1956 r., z okazji Roku 

Maryjnego, 300-lecia obrony Jasnej Góry i ślubów króla 

Jana zorganizowano pierwszą ogólnopolonijną 

pielgrzymkę do Midland. 53 lat temu, w 1973 roku został 

wybudowany Polski Ołtarz dzięki ofiarom Polonii. 

Niestety ołtarz jest doszczętnie zgnity. Po konsultacji 

Konferencja Polskich Księży zdecydowała o budowie 

nowego ołtarza. Nowy ołtarz zachowa te samą 

charakterystykę jak poprzedni. Stary ołtarz już jest 

rozebrany, nowe fundamenty oraz ława zalane.  

Nowy ołtarz ukończony będzie na tegoroczne 

uroczystości Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny, 

które odbędą się 9 sierpnia i zostanie poświęcony przez 

Ks. Abp Tadeusza Wojda, Przewodniczącego Konferencji 

Episkopatu Polski, który będzie przewodniczył głównym 

uroczystościom w Midland. Koszt całego projektu wynosi 

$80,000. Jeśli ktoś z parafian chciałby złożyć ofiarę na 

budowę nowego polskiego ołtarza w Midland to może 

wpłacić ofiarę bezpośrednio na konto w Credit Union: 

Konferencja Polskich Księży #98757. 
 

PIELGRZYMKA 
 

Polimex zaprasza na pielgrzymkę i wycieczkę na Sycylię 

od 24 września do 4 października. Więcej informacji w 

biurach Polimexu.  
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są 

o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. męża Adama (12. rocznica) x5 – żona Krystyna z 

rodziną 

Za zmarłych z rodziny Pintal 

Za śp. Marię i Stanisława Śliwa – córka Beata z rodziną 

Za śp. Zofię i Jana Kozak – Beata z rodziną 

O zdrowie i Boże błog. dla Ireny i Elżbiety - przyjaciółki 

Za zmarłych z rodziny Dębosz - syn 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa 

Niedziela, 7 czerwca 

8:00 W intencji członków Tow. Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Annę Jasińską (7. rocznica) – mąż, dzieci i 

wnuki 

11:00 Za parafian 

13:00 Nie ma Mszy świętej 

19:00 Za śp. Bronisławę Majewską i Franciszka 

Pękalskiego – Montrose Miazga 

PONIEDZIAŁEK, 8 czerwca- św. Jadwigi Królowej 

8:00 Za śp. Janinę Wołosik - siostra 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i opiekę 

Matki Bożej dla rodziny Mieczkowski – własna 

WTOREK, 9 czerwca 

8:00 O dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla 

Joanny, Natalii i Leona z okazji urodzin – 

Krystyna Kruk 

19:00 Za śp. Aleksandrę i Tomasza Długosz - rodzina 

ŚRODA, 10 czerwca 

8:00 Za dzieci chrzestne, adoptowane duchowo i 

sponsorowane 

19:00 O zdrowie i Boże błog. dla Józefy Moroz - własna 

CZWARTEK, 11 czerwca – św. Barnaby, Apostoła 

8:00 Za śp. Zofię, Bronisława i Jerzego Serafin – córka 

i siostra Stanisława 

19:00 Za śp. Mariana i Eugenię Kasztelan, brata Adama 

i kuzyna Adama Ogrodnik – syn i brat 

PIĄTEK, 12 czerwca – Najśw. Serca Pana Jezusa 
8:00 O zdrowie i Boże błog. dla Elżbiety i 

Włodzimierza Tryczyńskich i ich rodziny – 

Stefania Kołpak 

19:00 Za śp. Różę i Ignacego Lewandowskich – brat z 

rodziną 

SOBOTA, 13 czerwca – Niepokalanego Serca Najśw. 

Maryi Panny 
8:00 Dziękczynna z prośbą o dalsze łaski – rodzina 

Hyc 

2:30 Ślub – Martin Salyk & Ann Zasowski 

18:00 Nabożeństwo do Matki Bożej Fatimskiej 

19:00 Za śp. Tomasza i Petronellę, Stefana, ks. Gabriela 

Kamińskiego i Stanisławę – córka i siostra 

Alfreda Kamińska z rodziną 

11. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 14 czerwca 

8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus 

9:30 Za śp. Lucynę, Bronisława i Julię Jastrzembskich 

– Maria Boksa 

11:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla John’a i 

Krystyny Zasowskich z okazji 40. rocznicy ślubu 

- własna 

13:00 Za śp. Renatę Kasprowicz w 1. rocznicę śmierci - 

rodzina 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla rodzin 

Milewskich i Skorupskich - rodzice 


